

БРОЈ: 01 – 28/2  
НОВИ САД, 9. март 2015. године

Покрајински социјално–економски савет је на Ванредној седници одржаној 9. марта 2015. године разматрао усаглашен захтев два репрезентативна синдиката у АП Војводини: Савеза самосталних синдиката Војводине – Синдиката запослених у образовању, науци и култури Војводине и Покрајинског одбора УГС „Независност“ за помоћ ПСЕС у изналагању решења за актуелну ситуацију у Српском народном позоришту, у вези са смањивањем коефицијената за обрачун и исплату плата на основу решења буџетске инспекције, а у складу са Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама.

Седници су, поред чланова, присуствовали покрајински секретар за културу и јавно информисање и чланови радне групе која је формирана на састанку у Покрајинском секретаријату за културу и јавно информисање, коју чине представници овог секретаријата, као и представници синдиката, запослених и управе Српског народног позоришта.

На седници су након расправе консензусом утврђени следећи

## СТАВОВИ

1. Покрајински социјално-економски савет констатује да проблем значајног погоршања материјалног и социјалног положаја дела запослених у Српском народном позоришту, због умањења плата по основу усклађивања коефицијената са Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама, евидентно постоји.
2. Покрајински социјално-економски савет оцењује да је социјални дијалог, уз поштовање законитости, најбољи метод решавања актуелне ситуације у Српском народном позоришту. У том правцу Савет даје подршку радној групи у свим активностима на изналагању решења ради заштите материјалног и социјалног положаја запослених којима су коефицијенти, односно плате умањене по основу примене Уредбе, а по решењу буџетске инспекције.
3. Покрајински социјално-економски савет предлаже да се у што краћем року одржи састанак радне групе са надлежним буџетским инспектором како би се још једном сагледале могућности за корекцију, односно увећање коефицијаната у складу са Уредбом, уз уважавање специфичности занимања у позоришној делатности. Наиме, на седници је изнето да постојећа Уредба не садржи одређене профиле занимања која су неопходна за функционисање позоришта, а посебно великог позоришта као што је СНП.

4. До доношења Закона о платним разредима, краткорочно решење за заштиту материјалног и социјалног положаја запослених којима су применом Уредбе смањене плате, може да буде омогућавање СНП да сопствене приходе, који би били обезбеђени делом и ослобађањем од сношења трошкова репризних програма, употреби за ту намену, уколико се од надлежног министарства добије позитивно мишљење.
5. Покрајински социјално-економски савет предлаже Покрајинској влади да, у складу са овлашћењима, упути иницијативу Влади Републике Србије за што скорије доношење Закона о платним разредима, којим ће се системски уредити плате у јавној управи, а до доношења Закона да изврши измене и допуне Уредбе, којима би се у области културе кориговали коефицијенти за сва занимања са средњом и нижом стручном спремом, а посебно за специфичне послове у великим позориштима, као што је СНП.
6. Ове ставове доставити Покрајинској влади АП Војводине, Покрајинском секретаријату за културу и јавно информисање, Покрајинском секретаријату за финансије, Радној групи за решавање актуелне ситуације у СНП и подносиоцима захтева за одржавање седнице - Савезу самосталних синдиката Војводине – Синдикату запослених у образовању, науци и култури Војводине и Покрајинском одбору УГС „Независност“.



За ПОКРАЈИНСКИ  
СОЦИЈАЛНО-ЕКОНОМСКИ САВЕТ  
ПРЕДСЕДАЈУЋИ

Станко Крстин,